

决胜高考



开考前,再抓紧复习一下要点。本报记者侯书楠 摄



考场外,高考服务车随时待命。本报记者许君丽 摄



中午,考生们吃着家长特意准备的午餐。本报记者王震 摄

高考首日



鼻子流血不止的一位考生被巡警二大队民警送往医院。本报记者王震 摄



药监部门工作人员对食品原料快速检测。本报记者王震 摄



本报威海站联合执法局三大队、可口可乐公司设立“爱心赠饮岗”。本报记者侯书楠 摄

七旬老人30年的送考路—— 先后亲自送儿孙进高考考场

本报威海6月7日讯(记者 冯琳) 7日早晨7点半,73岁的黄大爷便来到二中门口陪考,他孙子“小黄”今天要参加考试。而在30年前,黄大爷将儿子送进了高考的考场。

7日一大早,黄大爷便赶到了威海市二中门口,孙子小黄今天要参加高考。久久都不见孙子踪影的黄大爷不禁碎碎念起来,怨孙子怎么还不来考场。后来别人告知他八点半考生才能入场时,他才明白是自己来得太早了。上午9点,黄大爷便把

同样前来陪考的儿子和儿媳支走,让他们赶紧去买菜给孙子做好吃的。“30年前,我儿子参加高考。那个时候,他的考点在现在的实验中学,也就是老一中。我当时的工作是三班倒,为了能在考场外陪儿子考试,我特

意和别人调班,自己上晚班,然后白天陪儿子考试。当时,高考共两天。我就奔波于单位和考场之间,两天两夜没睡觉。”黄大爷向记者感叹道,“虽然儿子最后没考上大学,但是我觉得,陪着他,值!”

女儿高考,为了献出自己的一份爱心—— 的哥老爸报名高考“直通车”

本报威海6月7日讯(记者 许君丽) 对联运出租公司的哥杜孝令来说,今年的高考有点特别,因为心爱的女儿今年参加高考。为帮助更多的考生,

他主动报名参加了“高考直通车”。的哥杜孝令家住环翠区羊亭镇,他的女儿杜佳颖在威海四中上学,今年在威海二中考试。听说单

位招募高考直通车爱心司机,他立马就报了名,与在威海新村居住、同在威海二中考试的考生孙雯雯结成对子。7日一大早,杜孝令

早早起床,再三确认女儿收拾好一切后,他驱车前往孙雯雯家接考生去考场。途中,他还免费捎上了二中的一名考生于玮玮。

贴心交警对考场周边的交通管制丝毫不敢懈怠—— “陪他们三年了,不在乎多三天”

本报威海6月7日讯(记者 陶相银) 7日上午,交警二大队副大队长周卫宁在威海一中门口巡逻时,当记者喊他休息会儿时,他憨厚地笑称,“陪他们都三年了,不在乎再多陪这三天。”

7日早上,威海一中东校区门口,发往威海二中的考生专用大巴车刚发出,威海二中发往威海一

中的大巴车又开了过来。为了确保这些大巴的通行顺畅,交警二大队的民警对现场进行了交通管制。9时30分许,考生们早已经开考,校门口也趋于平静。交警二大队副大队长周卫宁还在警戒线外来回地巡逻,当记者招呼他休息一会儿,他半开玩笑地说:“我可是这帮孩子的叔叔,陪他们都三年

了,不在乎再多陪这三天。”为了确保4000多名师生的安全,交警二大队除

温馨提醒

考生忘带或遗失准考证,应先想带队老师和监考员汇报,监考员对考生相貌验证后,可允许其先进入考场参加考试。带队老师需在考

试结束前将《准考证》送到考场,并将情况报告考点主考。准考证确系遗失,可到威海市招生办补办,咨询电话为5810205。

一个考生家长的一天—— 怕孩子有事自己不在 不敢离开考场去买水

本报威海6月7日讯(记者 王帅 冯琳) 金女士是名企业职工,为了女儿三天的考试,金女士特意向公司请了三天年假。她是位普通的母亲,她一直说没为孩子做什么,但考场外,她一刻都未闲着。从白天的饮食到夜里的睡眠,她无时无刻不谨小慎微。

考试结束后,金女士带着女儿回到母亲家。母亲已烧好几个菜,可乐鸡翅、滋补汤类,好不丰盛。但金女士还是亲自下厨做了个“西兰花炒大虾”。12点半,安顿女儿睡下后,心态不错的金女士也躺了一会儿,并订了闹钟。

下午的太阳格外毒辣,但金女士始终站在校门口附近,向学校内张望。从下午2点半到4点半,金女士没喝一口水,“不敢去买水,怕孩子出事,不能及时赶到。”

整个下午,站在考场外的她除了担心女儿身体,便是盘算晚上做什么好吃的犒劳女儿。“本想要弄韭菜盒给女儿吃,又怕她肚子不舒服,外面卖的食物又不放心,还想给她换换花样……”金女士一下午都在碎碎念晚饭事宜,如此普通的一顿晚餐,在金女士这里却真的是比天还大。

7日上午11点半,语文

市民微博“直播”高考

本报威海6月7日讯(记者 王震) 7日高考当天,不少微博爱好者直击高考现场。市区一年轻女子在公交车内拍下考生复习功课的场景,发微博祝福考生。

一位高考生在车厢内坐车复习功课。当汽车运行到菊花顶站点时,上来一位年轻的女子,该女子在看考生后拿起手机拍下了考生复习功课的场景,然后打开手机中的微博软件,写下了自己的感言,并祝福考生能取的好成绩。

7日上午7点30分左右,在威海10路公交车上,